
正 答 表 数 学
問1 問1

〔問 1〕 －６ 〔問 1〕 ア
点 点

４ a ＋９ b
問2 問2

〔問 2〕 〔問 2〕 ウ
５

点 点

問3 問3

〔問 3〕 －１ 〔問 3〕 ７
点 点

問4

〔問 4〕 ８
問1

〔問 1〕 イ
点

点
問5

〔問 5〕 x ＝ ４ ， y ＝ ７
問2①

〔問 2〕 ① 〔証 明〕
点

点

９± ５３
問6

〔問 6〕
２ △ＡＰＲと△ＡＱＲにおいて，

点

共通な辺だから，
問7

〔問 7〕 ① ア ② オ ＡＲ＝ＡＲ ･････････････ (1)

点 仮定から，
問8 ＡＰ＝ＡＱ ･････････････ (2)

２あ 仮定から，
あ 点

〔問 8〕 ⌒ ⌒
い ＢＲ＝ＱＲ

５い
等しい弧に対する円周角は等しいから，

∠ＰＡＲ＝∠ＱＡＲ ･････････ (3)

〔問 9〕

問9

(1)，(2)，(3)より， 2 組の辺と
点

その間の角がそれぞれ等しいから，

△ＡＰＲ ≡ △ＡＱＲ
問1

〔問 1〕 エ
点

問2②

点

〔

う １
問2 問 う

〔問 2〕 〔証 明〕 2 ②

〕 え
点

え ５

b を a を用いた式で表すと，

b ＝ a ＋12 問1

おd を c を用いた式で表すと， ２
点

d ＝ c ＋12 〔問 1〕 おか

よって， か ４a ＋ b ＋ c ＋ d
Ｐ＝ 4

a ＋ c ＋12 問2

＝
2 き １
a ＋ c ＋12 点

24Ｐ＝24× 2

〔問 2〕 きく け く ２＝12 a ＋12 c ＋144 ･･･････････ (1)

また，

Ｑ＝ b d － a c け ３
＝( a ＋12 )( c ＋12 )－ a c
＝12 a ＋12 c ＋144 ･･･････････ (2)

※ 〔問 7〕全て「正答」で，点を与える。
(1)，(2)より，
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3

1

4

2

5

５

５

５

５

５

５

５

５

５

５

５

５

５

５

５

７

７

６

５

1

点

Ｂ Ｃ

ＤＡ Ｐ

（7 一次・分割前期）


